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Більшість швейцарців не
підтримали ідею обмежити
населення країни до 10 млн
20:03 14.06.2026 Нд

Чому швейцарці виступили проти обмеження чисельності

населення?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Швейцарія Люди

2 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: люди не були переконані в доцільності плану (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Сьогодні в неділю, 14 червня, Швейцарія відхилила ідею про

обмеження чисельності населення до 10 млн осіб. Виборці

віддали пріоритет економічній стабільності та зв'язкам з ЄС, а

не побоюванням імміграції.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Згідно з прогнозом національної телерадіокомпанії SRF, яка

традиційно проводить референдуми, близько 45% виборців

висловилися "за" пропозицією, а 55% - "проти".

Голосування, яке порівнювали з референдумом щодо Brexit у

Британії 2016 року, викликало занепокоєння у бізнесу.

Підприємці побоювалися, що підтримка рішення може покласти

край вільному переміщенню робочої сили між Швейцарією та

ЄС - головним торговим партнером країни.

Читайте також: Швейцарія "відпочиває": 7 країн із такою

природою, що у вас відніме дар мови від пейзажів

Пропозиція, яку активно просувала права Швейцарська народна

партія, передбачала, що населення країни не має перевищувати

10 млн осіб до 2050 року. Причому було сказано, що якщо це

станеться протягом двох років, то Швейцарія повинна

припинити свободу пересування в ЄС.

За словами Урса Бієрі з соціологічної компанії GFS Bern,

ініціатива не пройшла з тієї причини, що, незважаючи на широко

розповсюджену стурбованість Ростов населення, люди не були

переконані в доцільності плану і побоювалися можливих

побічних ефектів.

"Виборців турбували негативні наслідки для відносин Швейцарії

з ЄС і для ринку праці. Людей також турбують такі речі, як

достатня кількість медичного персоналу та медичних

працівників. Крім того, існує думка, що в нинішній міжнародній

обстановці для невеликої країни це нерозумно", - пояснив він.

Зазначимо, що населення Швейцарії вже становить 9,1 млн осіб

і зростає набагато швидше, ніж у сусідніх країнах ЄС. Іноземці

становлять майже 28% населення Швейцарії, і, згідно з

офіційними прогнозами, на початок 2040-х років його

чисельність досягне 10 млн осіб.

Що ще відомо

Нагадаємо, у березні уряд Швейцарії назвав стабільні відносини

з ЄС "стратегічною необхідністю". Тож громадськість почали

переконувати підтримати нову угоду з Брюсселем напередодні

загальнонаціонального референдуму.

Йдеться про угоду, яка була підписана на початку березня цього

року і передбачає, що країні доведеться частково

імплементувати законодавство Євросоюзу.

Але важливим є не тільки підписання, а й те, що документ має

бути затверджений на референдумі у Швейцарії. Очікується, що

голосування може відбутися не раніше наступного року.
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